
Полазници Летње школе српског језика и културе „Свети Сава“ посетили Министарство спољних послова
четвртак, 20. јул 2017.

Министарство спољних послова и Музеј српске дипломатије посетила је прва група деце
и омладине из српске дијаспоре, полазници Летње школе српског језика и културе „Свети
Сава", чији је програм ове године подржало и Министарство спољних послова.  

Школа је основана 1995. године и кроз њу је прошло око 2000 ученика из Албаније,
Аустрије, Италије, Канаде, Француске, Велике Британије, Швајцарске, Шведске, Немачке,
Мађарске, Румуније, Словеније, Македоније, Хрватске и др.

Циљ летње школе је да се кроз радионице и сусрете са знаменитим личностима српске
културе, књижевницима, спортистима, глумцима и кроз часове књижевности и српског
језика и ћирилице подржи очување српског језичког, културног и верског идентитета
Срба у дијаспори и упознају знаменитости Београда и Србије, уз дружење са вршњацима,
другарима из школа у Србији.

Амбасадор др Љиљана Никшић, начелник Одељења за миграциону политику, дијаспору и
социјалне споразуме, примила је групу од тридесеторо деце и омладине од 8 до 22
године и наставно особље.

Пожелевши им добродошлицу, истакла је да су Срби „бисери" своје поносне Матице, те да
иако „расути" свуда по свету нису заборављени и представљају за Србију драгоцене
мостове пријатељства у земљама у којима живе и раде. Подвукла је да је Матица захвална
њима и њиховим родитељима што нису заборавили српски језик и што са поносом чувају
своје порекло и долазе у Србију.

У сарадњи са васпитачима амбасадор др Никшић одржала је интерактивну радионицу
„Дијаспора српској дипломатији", где су млади имали прилике да причају о својим
сусретима са српским дипломатама и дају своје сугестије.

На крају дружења, пре одласка написали су појединачне, али и заједничку поруку
министру која гласи: „ Чувaјте нам Србију, јер је увек у нашем срцу, ма где били. Будите
сигурни да ћемо се свуда и свима представљати са поносом да смо Срби".
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